



看我剪出的青蛙,漂亮吧!
本报记者 张爽 摄

齐鲁晚报小记者活动之学新闻剪窗花

剪出了美窗花 学会了找新闻

本报1月31日讯(记者张爽)“这是今天的成果,我要把它贴在我房间里。”小记者们兴奋地将剪好的窗花高高举起。31日上午8点30分,齐鲁晚报小记者2013年的第一次活动在神童教育培训中心举行,学习新闻知识,锻炼口才,了解过年风俗,自己动手剪窗花,一系列活动让小记者们忙得不亦乐乎。

此次活动中,本报资深社区记者于荣花为小记者们进行了“新闻业务培训课第四讲”。讲解了什么是社区新闻,怎么来写好社区新闻。“在我们住的小区的周围发生的,和老百姓息息相关的就可以算是社区新闻。”记者于荣花给小记者们举着实际例子,边对照着以往社区版面上的新闻给小记者们讲解着。“阿姨,我们小区有位老大爷为我们扫雪,这是不是社区新闻啊?”小记者刘铭康赶紧问道。还不等记者回答,其他小记者纷纷效仿,一堂新闻课就好像成了一个提供新闻线索的场合,每位小记者都乐此不疲,说着自己知道、看到的新鲜事儿。“我们家电梯收费就不合理,楼下有卖手机的进进

出出用电梯很多,却让整个楼上的人帮他们平摊费用。”小记者关天月很认真的对记者说。

作为2013年的第一次小记者活动,参加活动的小记者中,新面孔占了三分之二。新成员因为相互间不认识,在活动过程中显得有些腼腆。“神童口才新年体验课”让这些小记者们开始慢慢放开了。“我叫陈海洋,名字很好记,大家看到海洋就能想起我啦。”“我是李赵薇,老爸姓李,老妈姓赵,希望我想紫薇花一样。”小记者们在自我介绍的过程中不单单是说,还加上了表演动作,让其他的小记者很轻易的就记住了自己。

漂亮的窗花、精彩的贯口表演、生动的模仿秀让这些小记者们收获很多。“看我的窗花好看吗,我剪了一个大的,这是我想象着剪出来的。”来自惠民的小记者拿着刚剪好的超大窗花向所有人展示。除了这些,鞭炮、灯笼等装饰品也都呈现了出来。“这次活动很丰富啊,刚放了寒假就能参加活动,就不用老是在家里闷着了,孩子从老早就开始盼着呢。”家长刘女士在陪孩子参加活动时对记者说。



▲活动结束后,小记者们拿着自己的作品集体合影留念 本报记者 张爽 摄
▶新闻培训课 本报记者 张爽 摄
▶本报记者于荣花正在为小记者们进行新闻培训课 本报记者 张爽 摄

校园短波

让学生“读寒假”

本报讯 1月31日上午,在滨州经济开发区第一中学的图书室,不少同学正在络绎不绝地到图书室选书、借书。放假前借几本书回家阅读充实校外生活,成为学校打造“书香寒假”的重要举措,受到学校4000余名师生的广泛欢迎。

据了解,滨州经济开发区第一中学在寒假期间,其图书室、体育馆、演播厅等公共设施全面向学生开放,并安排专人值守管理,让绿色、文明、健康成为学生寒假生活的主旋律,摆脱网吧、游戏厅的干扰。

另外,滨州经济开发区教育局鼓励辖区各学校丰富学生寒假生活,培养高尚生活情趣,要求学校对运动场、图书室、阅览室、排练厅、实践活动室等场所采取灵活开放、安全管理、无偿服务的办法,满足学生身心发展需求,让孩子过一个安全、健康、文明的寒假。

(通讯员 吕利春 记者张爽)

滨州商家纷纷参与本报新春优惠券

自本报推出新春优惠券活动以来,得到了很多滨州商家的积极响应。截至目前,已有包括礼品、服饰、食品、婚纱摄影等在内的多个商家参与。

“你们这个活动挺好的,过年需要买的东西太多了,看你们今天报纸上还有这么多优惠,真不错。报纸就是优

惠券,也很实用。”1月31日,看到新春优惠券的读者王女士说。

针对过年的消费高峰,本报消费专刊特为滨州人打造本地的新春优惠,为更多的读者提供更多的优惠。

添喜婴儿妈妈生活馆
年底积分换购活动进

行中,全场服装5折,凭齐鲁晚报今日滨州当天报纸购买商品可享4.5折优惠。

巴黎风情婚纱摄影

凭本期报纸在正月初六——正月十六进店预定2013最新婚纱套系可赠价值千元照片墙一组(十幅)

巴迪童趣摄影

凭本期报纸进店免费领取16寸精美挂轴一幅

宇享礼品

进店购买礼品,凭报纸可享20—100元的代金券

姜玉坤眼镜

促销时间:2月1日至2月28日

滨州市区姜玉坤各店活动内容:

- 1、单光镜片推出特价;
 - 2、多功能眼镜推出配镜片送镜架;
 - 3、推出老年人套镜系列;
 - 4、推出隐形眼镜送洗眼液/护理液;
- 持本报进店赠送姜玉坤购物袋一个

蟹都汇新年送大礼

礼包一:满1000元送价值128元蟹宴酒一瓶、蟹两件套一套

礼包二:满2000元送价值800元海鲜大礼包一份、蟹宴酒一瓶

持本报进店赠送精美台历一份

茶乡缘茶业

持当天报纸优惠券,进店购买茶叶8.8折

齐鲁晚报·今日滨州

本报邀请滨州商家共同打造新春优惠

新年的脚步越来越近,买新衣,办年货,新年新气象。为迎接新年到来,本报特邀请驻滨州商家联合推出大型优惠券活动。

无论是特色年货,还是精品美食;无论是服饰箱包,还是娱乐狂欢。只要能给老百姓带来足够实惠,均可成为本报优惠券的主力商家。

您的优惠我们宣传,您的实惠滨州人民共享!

本报联系电话:

赵放: 15805432593

新春
优惠券

SAVE